
 

 

A NEK szolgálatában 
 

Eucharisztikus Kongresszus… mi lehet az… biztos, hogy nagyon nagy tudású, vérprofi 

teológusok eszmecseréje.  

Ezért jobb, ha én el sem megyek, kizárt, hogy ezt nekem vagy mindenkinek szervezzék. 

Jó nagy esemény lesz, ha már 2 éve imádkozunk miatta, és azért lehet, hogy kávét főzni, 

meg pakolászni jó leszek oda. Máris beiratkoztam 2019-ben önkéntesnek. 

Na, jó, annyi kiderült, hogy lesz Margit-szigeti családos program és Ákos koncert a 

Forrásponttal egybekötve. De ezekből is kinőttem… tehát szuper lesz nekem az önkéntes 

szolgálat. Két évig készítettem a szabadságomat rá, 3-4 nap, és hétvégi szolgálatot is 

vállaltam. 

Megdöbbentő komplexitású szervezés: az önkénteseket is el kellett irányítani, koordinálni, 

munkával ellátni. 2-3 ezer önkéntes, 2100 fős énekkar, na, és hozzánk érkezik a pápa is. 

2021-re egyre izgalmasabb lett! 

Hét közben beosztásom a Hungexpo-n lett, korán kelés, vonatozás, QR kód olvasás, 

karszalagosztás, mosolygás és üdvözlés az 1-es kapunál. 

Sok mindenkivel össze lehetett futni, „pálferis” túratársakkal, Mária utas zarándokokkal, 

péceliekkel, Versegi Beáta apácával, Böjte Csaba atyával és a többi. 

Akár előadásra is mehettem volna, de inkább maradtam az eredeti pozícióban, és felszedtem 

néhány újdonságmorzsát, kicsoda Damien Stayne például. Megdöbbentő, hogy külföldi 

családok, anyuka, apuka 3 kisgyerekkel jön és csatlakoznak ilyen kongresszushoz. 

Érdekes... akkor ez mindenkinek való?  

Igen. Egy keresztény (katolikus, de gyakorlatilag ökumenikus) hatalmas jamboree 

(világtábor) tanúságtételekkel, tanításokkal. Soha életemben ennyi hívőt nem láttam egyben 

- valószínűleg nem is fogok, egyedülálló, megismételhetetlen dolog, hacsak el nem utazok az 

ötvenharmadikra. No, de a hazánkban, a mi fővárosunkban magyar atyákkal és nagyrészt 

magyar hívőkkel... ez megismételhetetlen. 

Eljött a Kossuth téri mise, amikor már egy napja tudtam, hogy a pápai misén az A6-9 

(aaaaa-hat-kilenc!!!) szektor felelőse leszek az oltár előtt! 

A Kossuth téren is ültetés, informálás beosztást kaptam, szintén elöl, a papi szektorban. Volt 

ott minden, ugandai pap, aki covid tesztet 

szeretett volna hazautazása előtt, és 

vendéglátója, idősebb pap kevésbé értette 

(nekik fordítottam); USA-ból érkezett püspök 

atya, aki szeretett volna átöltözni, de későn 

regisztrált, és ezért a parlamenten belüli 

öltözőbe bejutás igen nehéz volt.  

Jaj, és kikkel találkoztam még? Gimis 

fiatalokkal, lányokkal, de több fiúval, mindnek 

csillogott a szeme, ügyes, talpraesett, 

segítőkész, helyén a szíve. 

Nem beszélve a több száz cserkészről, akik a 

Hungexpo-n is énekelve vonultak ki és be, ha   

A záró szentmise előtt                                         elindultak valahová csoportosan. 
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De vissza a Kossuth térre, és a körmenetre, amitől megint csak elhűlt az ember... ennyi 

átlagember egyszerre dicsőít?!?! Legszebb dalok, gyönyörű hangtechnika, ami mindenhol 

hallható volt, és hamisan énekelni is ért! 

Zárómise főpróba, A6 szektor-felelősség, tehát az oltárnál középen állhattam. Alig tudtam 

elhinni!  

Majd vasárnap 3:50-kor kelés, 4:30-as vonattal irány a Hősök tere. Gimis 

osztálytársammal/szobatársammal is találkoztunk a zárón, na és péceli cusillos társammal is! 

Szaladtak a percek, órák, 8 óra körül még alig szállingóztak az atyák (A6, A7, B6 - papi 

szektorok voltak), 10 óra körülre azonban telt szektorunk lett. Hihetetlen élmény 10:45-kor a 

pápai mobil körjárata, és az egész mise! 

Majd végül egy és kettő óra között kiürült a Hősök tere, az Eucharisztikus grafikás bontatlan 

vizeket szedtük, és az üres üvegeket is. 

A résztvevők még a meleg víznek is örültek, amit sorban összeszedtünk nekik, kérték a 

megmaradt mise-Adoremust, minden emléknek örültek. Sokan jöttek előre, és nézték a 

gyönyörű oltárt, és fürödtek a napsütésben, lebegtek a hangulatban. 

A kongresszust egy kis székpakolással, a közös önkéntes tömeg-fotóval és rengeteg emlékkel 

zártam.  Mint résztvevő, most lesz idő megnézni több videót is online, már alig várom! 

                                                                                                                               Medveczky Lilla 

 

Lisieux-i Szent Teréz oltalma alatt (ünnepe: október 1.) 
 

Gyermekkoromban nem szerettem a nevemet, túl felnőttesnek és komolynak találtam, de ez 

jó ideje megváltozott. Talán hozzánőttem és -komolyodtam. Mai napig nem jöttem rá, 

egyesek miért keverik össze az Eszter névvel. Régebben dühített, ma csodálkozom rajta, 

mivel én nem találok hasonlóságot a hangzásukban. 

Szüleim történeteiből családunkban mind a nyolcunk névadása már gyerekként is ismert volt 

előttünk, gyakran kértük tőlük ezek elmesélését. 

A család második lányaként apukám az édesanyám nevét adta volna, de ő sem szerette 

gyerekkorában a saját nevét, ezért nem akarta azt adni a második lányának sem, ha már az 

elsőt is másként nevezték el. (Végül a húgom mégis megkapta, és nagyon büszke rá, hogy ő 

viheti tovább.) 

Édesapám a születésemkor Budapesten dolgozott, s a Kis Szent Teréz templom közelében 

lévő munkásszállón lakva odajárt szentmisére. Nagyon kedves szent volt számára, mindig Kis 

Terézkeként emlegette, engem is Terézkének szólított.  

Szerette a szentek életét olvasgatni, erényeiket folyton emlegette előttünk. Ez engem nem 

kis mértékben zavart, mert úgy éreztem, a védőszentem túlságosan rövid földi életében túl jó 

volt másokhoz, túl sok szeretet volt benne Jézus és az emberek iránt, sohasem léphetek a 

nyomába. Meg se mertem szólítani. Nem is nagyon tudatosult bennem, hogy ő a 

védőszentem, sokáig Avilai Szent Terézt tekintettem oltalmazómnak. Mára már mindketten 

közel állnak hozzám. Szokásommá vált, ha olyan templomba megyek be, ahol először járok, 

azonnal megkeresem a védőszentem szobrát, s mivel igen ismert és kedvelt szent, meg is 

találom a szokásos ábrázolásban: rózsával a kezében. Templomunkból kifelé jövet is mindig 

őrá esik az utolsó pillantásom, hiszen mostanra már napi kapcsolatban vagyunk.  

Gyakran kérem és tapasztalom is a közbenjárását, különösen köhögős időszakban, ami 

málam elég gyakori, mert egészségemnek a légzőrendszerem a leggyengébb láncszeme. Őt a 

tüdőbaj vitte el, ezért sokat köhögött. Emlékszem, mennyire megdöbbentett, amikor fiatalon 

azt olvastam róla, hogy boldogan adott hálát az Úrnak, midőn első alkalommal vért köhögött 

fel. Tudta, hogy Jézus várja a túloldalon, sóvárgó szeretettel vágyott Hozzá. 

Gyerekkoromban csodálkoztam azon, hogy pici lányként elveszítette az édesanyját, utána 

mégis hamar megszületett benne a vágy, hogy teljesen Istennek szentelje életét. Úgy 
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gondoltam, inkább haragudnia kellene Istenre, nem pedig még jobban szeretni. Mára már ezt 

is másként látom. 

Hozzá hasonlóan én is minden tőlem telhetőt megtettem azért, hogy Jézus szívemben 

meghallott hívó szava beteljesüljön életemben. 

Mikor közel kerültem hozzá, nagyon vonzó lett számomra az a kis út, amelyiken járva az 

életszentség legmagasabb fokára jutott. Általunk is követhető, mindenki számára adott, hogy 

a talentumai felhasználásával a saját körülményei között megtegye, amit éppen akkor, éppen 

ott az Isten vár tőle. Ő ezekben a kis tettekben találta meg azt a kapaszkodót, ami Istenhez 

emeli. „Ez az út a kicsi gyermek ráhagyatkozása, aki félelem nélkül alszik el Atyjának 

karjaiban.” - mondta. Ebben igyekszem követni. 

Karmelita hivatásaként a másokért mondott imát tartotta egyik küldetésének. Példa előttem 

abban, hogy nemcsak a bűnösök megtéréséért, hanem papi hivatásokért és a felszentelt 

papokért is sokat imádkozott. Ez utóbbit én is egyik küldetésemnek tekintem. 

Hozzá hasonlóan verseket írogatok, melyek ugyanúgy sohasem lesznek a világirodalom 

remekművei között, mint az övéi.                                                                       Kurczina Terézia 

 

Otthonunk az Egyház (?) 

 

Néhanapján érdemes magunkba tekintve 

eltűnődni azon, mennyire érezzük 

otthonunknak az Egyházközségünket, mit 

teszünk érte. Vajon csupán fogyasztói 

vagyunk a közös asztalra mások által feltett 

értékeknek, vagy mi is gazdagítjuk azt saját 

talentumaink, lehetőségeink szerint? 

Egyetérthetünk abban, hogy a Rózsafüzér 

társulat az utóbbi csoporthoz tartozik. Ugyanis 

a folyamatos imaszolgálatuk mellett időről-

időre mindnyájan láthatjuk, hogyan gyarapszik kezük munkája és anyagi hozzájárulásuk által 

is a liturgikus kelléktár vagy templomunk környezete. Legutóbbi anyagi jótéteményük nem 

csupán a templomba járók előtti tanúságtétel, hisz bárki örömmel szemlélheti a bejárat 

mellett álló kereszt, illetve a 

plébániaépület előtti Szent József 

szobor megújulását. Ezzel is 

segítették vonzóbbá, 

otthonosabbá tenni mindnyájunk 

otthonának kertjét. 

Az elmúlt vasárnap délelőtti 

szentmiséjének végén László atya 

felhívta figyelmünket arra, hogy a kereszt nemcsak a megváltásunkra emlékeztet, hanem a 

saját életünk kisebb-nagyobb nehézségeire, keresztjeire is. Majd az „A keresztfához 

megyek…” éneklése mellett az udvarra vonulva a Szentírás szavai által megerősödhettünk 

abban, hogy Jézus Krisztus az egyetlen Úr. A könyörgés válaszaiban pedig egy szívvel 

fohászkodtunk Hozzá: „Ments meg minket, Urunk, szent kereszted által!” 

Köszönjük a Rózsafüzér társulatnak, hogy ez a felújítás utáni szentelés új lehetőséget adott 

számunkra üdvösségünk Forrására tekinteni!                                                  –szerkesztők- 
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 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

2  SZOMBAT Szt Őrzőangyalok 
Előesti sztm: 

18:00 
+Melitta és Lajos 

Elsőszombati engesztelő ima  

14:30-17:30 

3  VASÁRNAP 
ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP 

TERMÉNYBETAKARÍTÁSI  
HÁLAADÁS 

10:30 

18:00 

élő szülők 

+József 

Egyházközségi Szentségimádás 
16:30 – 17:30 

4  HÉTFŐ Assisi Szt Ferenc 7:30 Széchy csal élő és + tagjai I. Bibliakör 19:00 

5  KEDD Szt Faustina Kowalska ————  Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

6  SZERDA Szt Brúnó 7:30 élő Lilla  

7  CSÜTÖRTÖK Rózsafüzér Királynője ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

8  PÉNTEK 
SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK 

NAGYASSZONYA 18:00 élő Norbert és Veronika  

9  SZOMBAT Szt Dénes 
Előesti sztm: 

18:00 
Bense József l.ü.  

10  VASÁRNAP ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP 

Búcsú: 

10:30 

18:00 

Egyházközségünkért 

+Wagner Károly és Tóth Sándor 

 

– Október a rózsafüzér hónapja.  Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót: hétfőn, kedden és szerdán a 
reggeli mise után, csütörtökön 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig 10 ó-tól. 

– Jövő kedden a reggeli szentmise egészségügyi okból elmarad, a mise időpontjában Rózsafüzér imádság lesz. 

– Okt. 10-én vasárnap Magyarok Nagyasszonya ünnepe alkalmából lesz templombúcsúnk. Ünnepeljük mindnyájan együtt ezt az 
áldott napot, szeretettel várunk mindenkit az ünnepi misére (10:30) és az azutáni programokra: Közvetlenül a mise után lesz az 
énekkar rövid koncertje; utána közös családi együttlét, a gyerekeknek kézműves foglalkozás és sport vetélkedők; a híveket várjuk 
meleg ebédre a templomkertbe, vagy rossz idő esetén a hittanterembe. Az ebédhez süteménnyel és üdítővel hozzájárulhatnak a 
kedves hívek. A szentmisét bemutatja Horváth Bertalan úri plébános. 

– A gitáros énekkar okt. 3- án az esti mise után a templomban várja azokat, akik szeretnének részt venni a mise szolgáltokban, 
hangszerrel, vagy énekkel. Mivel rendelkezünk hangszerekkel, így azokat is várjuk, akiknek nincs saját hangszerük, de szeretnének 
szolgálni. 


